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(e y=Yy ———> (10 4 )
1 -2 8
- ~A=[0 -1 0| RA™=2 (54) 2 A=2 (54)
0 0 -1
Bt PN (Laplace trandform) o T A fies 2 A2t 2o #fE (particular

solution) : (15 4 )

ty"—ty'+y=0-y0)=0- y'(0)=1

2 0 » - 2 _F = a2
o F - Sl f(X) =1 » RH LR B e 2 AT sk

(MBFH aER) o (154 )
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%‘,W‘*FJIIF",@FEJ%E (initial value problem) [V : y"+y=t; y(0)=1; y'(0)=0 -

A) y(t)=t+sint-cost (B y(t)=tsint— cost ©) y(t)=t-+tsint— cost D) y(t)=t— sint+ cost
By + pOJy = q()y* FAELL)= » FI S H e ?

WF a=0 » HlI(1)Z* B 5T+

®F ja= 1> E[H(l)ﬂ B B i A

OF a=0 - D)=\ £5F 155 (Bernoulli) #%753 A=

OF a=1> [I(Q)="E5F 134 (Bernoulli) %55 HAH=

(I R RS (& (linear dependent) ?

(A) y; =COSWX; Y, =SiN WX By, =€, y, =€y, =xe*

Oy =¢e* y, =¥y, =e* Dy, =X, ¥,=3X, y3=X

Y + 20y = AX i ?

Wy=2+e ®y=3+e™ ©y=4+e* D y=5+e*
1 1 1
S S 2] Ccolumn space) £ EjfEH 1) 0] o 1 E L) 2
0 1 1
112 110 110 110
@1 01 ®|1 01 ©|1 0 0 o1 01
011 011 011 010
N fERL TR (normal matrix) 2
, , 0 i 1
i 1-i 2 1 2+i
(A){ 142 _1/‘/5} B{z 1+i} <C>[2+i _J oli 0 —2+i
U2 iz -1 2+i 0
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~7 (quadraticform) x"Bx= x"Ax °

®O0 ®-1 ©1 D 15

A Bt nxn A ijﬂ ?{ij rFE H 2

(4) det(AB)=det(A)det(B)

(® det(A+B)=det(A)+det(B)

© det(ah)=a"det (A) ; A kL— flit nxn i > aRLHHT

(D) det (A™) = dettA) , E il det(A) 20

FORFHEE £ (t) =sin®(wt/ 2) put =V iEds: (Laplacetransform)

wi 7 el il i
2s(s"+7°) 2s(s"+7°) 2 5(s* - %) 28(s°-7%)

Yy Ee (impulsefunction) 6(t) 2% ™ 5[l E5k i fﬁ?{ﬁl@%’f’ﬁ%ﬂﬁj\ ﬁ@ﬁ?[ﬂﬁii—_@ ?

O gD ® 821+ . © se:l (D)ij
C={z‘ |z|=2} RS [ RS B I g

W [ (z-1?dz=0 ® [ (z-Ddz=0

R S SR Yz T s 2

(B) cos(2) = cos(2)

™ sin(z) =sin(2)

11057y

Az=-1 B z=0 ©z=1/2

© ] (z-97dz=0

©sin(iz)=sin(i 2)

o [ (z-97dz=0

(D) cos(iz) = cos(i 2)

b FEEPEHE - FIN I TR F(2) L'/Bﬁff%ﬁ Ez‘%ﬁ(isolated singular point) ?

Dz=1
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i (ol B F{F (1)) = jf(t)e'“’t s i ET f (1) =108 T S §EE (Fourier transform)

3 B1060 > ©10de 6 (D106'® ——

9-w 9+w 9-w 9+w
0 if —2<x<-1

(1) 10€'®

- SETEEF (0 =1k i ~1<x<1 oI 40 KR EJ[J[,E‘;@'?&I}EE"T%:% J_zzf(x)cosnTﬂde= ?
0 if 1<x<?2
A0 (B)z—ksmn—ﬂ (C)Lsmn—” (D)Z—ksinnﬂ
nz 2 nz 2 nrz
B u=a%i-j+3ak Tv=ai+(a+3)j+ak I Hh= [ o [la ekl I il 2

(3)-3 ®-1 ©1 D 2

oy, D EP RS PR 8 50 o T EL PRI T L Ak Cregion) o BRI ST A H PR
(volume) 2
w JJ[o 00y Ddycz ® || axdydz

T T

1 1

© [[J¢ +y? + 2°)? dxdydz O [[[0C +y? +2)2 0 (x, v, 2)declydz

T T

e XL _ S
WY =2 X S R
n:12rl n=3

W 27+ i(——(n+3)”ﬂ (B)—27+i(——(n+3)”+3J
+i( j (D)—27+n§‘1(2—1n—n”+3jx”
PO AR (S IRL RO S ) pOsefy ko Sl -
PSEFHRL TR TR R B e 2
W1 ®) 1/2 © 13 D) 1/4

P%~ Rk (random varisble) X - HI AW ffi (mean value) E[X]=1 > E5742 (variance) o% =1 °

—?JY=3X+2 > PITELY?] I fifi £ 2

A 36 (B 34 © 25 (D) 18



